

Организатором банды был 24-летний Евгений Пискунов. Ранее он уже отбывал срок за кражу. В колонии Евгений познакомился с 23-летним Владимиром Рудометовым. После освобождения Евгений пригласил Владимира, проживавшего в Московской области, к себе на Орловщину. Вдвоем они приехали в деревню Григорово Болховского района к дяде Евгения — Ивану Пискунову. К ним присоединился и четвертый участник банды — Дмитрий Алексеев, ранее судимый за грабеж. Подельники приобрели обрез охотничьего ружья, который впоследствии использовали в преступных целях.

Вскоре поступил и первый заказ — украсть для некоего покупателя автомашину "ВАЗ-21102", в народе больше известную как "десятка". Преступники решили ехать за машиной в Орел. Подходящий автомобиль заметили у железнодорожного вокзала. Его водитель зарабатывал извозом. Около часа ночи 15 июня 2004 года Иван Пискунов и Владимир Рудометов подошли к водителю и попросили отвезти их в деревню Новоселово Орловского района. Когда прибыли на место, водитель такси заметил странное поведение пассажиров и, не дождавшись оплаты, уехал.

Через два дня после неудавшейся попытки преступники нашли новую жертву. Сценарий повторился. Не доезжая до деревни Новоселово, злоумышленники попросили водителя подъехать к заброшенной ферме. Когда автомобиль остановился, сидевший на заднем сиденье Алексеев ударил водителя по голове, а Рудометов стал угрожать ему обрезом. Бандиты скотчем заклеили таксисту рот, привязали к дереву, а машину угнали.

Окрыленные успехом преступники стали подыскивать очередную жертву. Ею стала

Нина К., скупщица грибов на заготовительной базе в городе Мценске. Угрожая женщине расправой, бандиты отняли у нее сумку с деньгами и скрылись.

Затем последовала череда новых преступлений. Последнее было совершено 12 декаб-

УВД совместно с оперативниками в деревне Григорово, в частном доме, где располагалась "штаб-квартира" преступной группы, задержали и Ивана Пискунова. В ходе обыска был найден обрез.

На суде все четверо отказывались признать свою вину. Го-

свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Иван Пискунов приговорен к одиннадцати годам лишения свободы, Дмитрий Алексеев — к девяти с половиной годам, Владимир Рудометов — к девяти годам.

Осужденные подали касса-

# ОТВЕЧАТЬ ПРИДЕТСЯ ПО ВСЕЙ СТРОГОСТИ ЗАКОНА

**В конце прошлого года областной суд вынес приговор членам банды, занимавшейся разбойными нападениями на территории Орловской и Тульской областей. Все они оказались не согласны с приговорами и подали кассационные жалобы в суд высшей инстанции.**

ря 2004 года. Жертвой стала кассир зала игровых автоматов во Мценске. Поздно ночью женщина в сопровождении мужа возвращалась домой с работы. Их подкараулили Евгений Пискунов и Владимир Рудометов. Владимир стал избивать мужчину бейсбольной битой. Евгений же сбил с ног его жену и выхватил из ее рук сумку. Иван Пискунов, готовый в любую минуту подстраховать подельников, в это время стоял поблизости. Похитив деньги, все трое скрылись.

Первым из группы был задержан Дмитрий Алексеев, затем — Владимир Рудометов и Евгений Пискунов. 28 апреля прошлого года сотрудники следственного управления



ворили, что предъявленное им обвинение сфабриковано, постоянно меняли показания. Орловский областной суд под председательством Юрия Полинго признал всех задержанных виновными в совершенных преступлениях. Евгений Пискунов, как организатор, получил 12 лет лишения

ционную жалобу в суд высшей инстанции. Рассмотрев приговор Орловского областного суда, Верховный суд РФ на полгода уменьшил срок только Ивану Пискунову. Наказание остальным членам банды оставлено без изменений.

Сергей НАТАЛЬЧУК.

## СКУПОЙ ПЛАТИТ ДВАЖДЫ

**Мошенничеством в жилищной сфере чаще всего занимаются организованные преступные группы. Нередко в них входят и государственные служащие, имеющие отношение к жилищному комплексу.**

В большинстве случаев преступники закупают жильем граждан, относящихся к "группе риска". Это одинокие пенсионеры, бывшие воспитанники детских домов, недееспособные люди, алкоголики и наркоманы. Оформить нужные документы бывает сложно. Нередко в ход идут спиртные напитки и наркотические вещества. Одураченные жертвы подписывают необходимые документы и остаются без квартир. Бывших хозяев жилья вывозят в другие регионы или помещают в медицинские учреждения, а порой просто выбрасывают на улицу.

Схем, по которым одиноких людей лишают собственных квартир, у мошенников не так много. Самое страшное, что такую сделку невозможно отменить даже через суд — все



документы оформляются должным образом. Чтобы не стать жертвами мошенников, необходимо соблюдать определенные правила. Не верьте тем, кто предлагает купить у

вас жилье по очень выгодной цене. Совершая сделки с фирмами, требуйте предоставления всей необходимой документации, проверяйте подлинность фирменных бланков и печатей. Договариваясь о продаже недвижимости, никогда не давайте незнакомым людям свой адрес или телефон. Методы мошенников постоянно совершенствуются, поэтому будьте бдительны и не поддавайтесь на провокации.

И последнее. Если вы решились на продажу или покупку недвижимости, обратитесь в риэлторскую компанию с хорошей репутацией. Лучше заплатить определенный процент за посредничество, чем стать жертвой обмана и потерять квартиру. Помните: скупой платит дважды.

Н. ГАЕВСКАЯ.

## ОБЛАСТНАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

4.04.2006 г. возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.290 УК РФ в отношении начальника управления строительства и ресурсоэнергосбережения аппарата губернатора и администрации Орловской области А.Г. Кислякова за получение взятки в крупном размере. Чиновник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Срок задержания 48 часов. Ведется следствие.

Другой официальной информации по этому делу в редакцию "Орловской правды" не поступало.

## ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДАЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ

**Всплеск уличной преступности, наблюдающийся в последнее время, вызвал ужесточение мер, принимаемых милицией для охраны общественного порядка.**

В течение месяца в Орле проходили профилактические мероприятия. В результате вдвое сократилось количество преступлений, совершенных в общественных местах. Раскрываемость грабежей и разбойных нападений на улицах возросла практически до 80%. По "горячим следам" сотрудниками милиции было раскрыто около 20 преступлений. Многие удалось предотвратить.

За совершение административных правонарушений в районные отделы внутренних дел было доставлено свыше пятисот человек.

Милиционеры проверили около тысячи различных объектов — игровые салоны, гостиницы и общежития, а также гаражно-строительные кооперативы и автостоянки.

Профилактические мероприятия завершились, но это не значит, что на орловских улицах станет меньше сотрудников милиции. Руководством УВД принято решение об увеличении количества и плотности нарядов, охраняющих общественный порядок в городе.

Пресс-служба УВД.

